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Novinar:
U Baèkom Petrovcu održan je skup na kome su predstavnici opštine i MZ razgovarali sa državnim sekretarom 
za regionalni razvoj. Tema ovog skupa bila je "Aktivnosti Ministarstva ekonomije i regionalnog razvoja u 
funkciji razvoja opštine". Ono što je najvažnije za razvoj opštine, je pravljenje strategije razvoja, odreðivanje 
prioriteta i stalna komunikacija opštine sa Ministarstvom ekonomije, naglasila je Verica Kalanoviæ, državni 
sekretar za regionalni razvoj.
Verica Kalanoviæ, državni sekretar za regionalni razvoj:
Regionalni razvoj se bavi rekla bih, svojim znaèajnim delom vremena i aktivnosti i razvijenim, kao što je 
Baèki Petrovac, kroz razvijanje industrijskih zona, kroz osnivanje novih industrijskih parkova, kroz razvoj 
turizma, kroz definisanje master planova, kroz razlièite privredne delatnosti, to je ono što mi zovemo 
traženje komparativnih prednosti regiona u cilju njihovog daljeg jaèanja, ali jasno najveæi deo svog vremena 
se bavi i onima kojima je pomoæ najneophodnija, a to su nerazvijene opštine. Ja sam dva dana nedeljno na 
putu i na svakih 5 odlazaka u nerazvijene, idem jedanput u razvijene zemlje. Zašto je tako, zato što je prosto 
njima potrebna i finansijska i materijalna, ali i ljudska, odnosno kadrovska pomoæ, jer je po pravilu tamo gde 
je situacija najteža, gde su opštine najugroženije u razvoju i najlošiji kadrovski potencijali, i zbog toga je niz 
aktivnosti za naredni period predviðen da se kroz identifikaciju potreba od vrlo struènih ljudi koje æe plaæati 
Ministarstvo i pravljenje pravih prioriteta u opštini, definišu idejni projekti kojima æe se konkurisati u 
2008/2009. godini i nadalje. Ali naravno, to æe biti usmereno i ka onim opštinama manjim koje nemaju 
struènjake za sve oblasti. Evo, u Baèkom Petrovcu postoji, koja je na sreæu u grupi razvijenijih opština, 
postoji odlièan glavni arhitekta koji sve oko industrijske zone može i sam da uradi, ali je potreban jedan 
èovek koji se bavi prezentacijom indutrijske zone, kontakta sa stranim investitorima i mi æemo im pomoæi da 
se takvi kontakti uspostave. Znaèi, ako bi smo napravili neki zbig aktivnosti u prethodnom periodu, predvideli 
smo za svakog po nešto. Za one koji su razvijeni, koji znaju šta im nedostaje, pomoæi æemo u onom što im 
nedostaje. Za one koji su nerazvijeni, pomagaæemo finansijski tako što æemo opredeljivati i kredite i kroz 
ekonomske projekte razlièite vrste podsticaja, ali æemo takoðe i pomoæi kadrovski da oni sutradan imaju 
èoveka koji æe znati poslovati samostalno da definiše i menadžment i industrijske zone i neophodne potrebe i 
recimo, unutrašnje projektovanje. 
Novinar:
U Baèkom Petrovcu otvoren je prvi proizvodni objekat u novoj industrijskoj zoni. Asfaltna baza Krossingtim 
otvorena je na putu Baèki Petrovac-Gložani. Ta firma zaposlila je 25 radnika iz ove opštine, a investicija je 
vredna oko 2 miliona evra. Projekat je deo strategije razvoja koju sprovodi Ministarstvo ekonomije i 
regionalnog razvoja.
Jan Sabo, predsednik opštine Baèki Petrovac:
Danas smo èuli, potvrðeno je, da naša opština spada u red razvijenih opština. Što se tièe više razvijenosti 
infrastrukture, svako naše naselje ima vodu, struju, gas, telefon, jer naselje je završilo kanalizaciju, ostaa tri 
se veæ punim tempom rade. Meðutim, naša opština je siromašna, znaèi, ispod proseka smo što se tièe 
nezaposlenosti, ali još puno ljudi se bavi direktno ili indirektno poljoprivredom, alternativna, ekstenzivna 
poljoprivreda, a ovo sad, ova prva završena green fild investicija, ili investicija na goloj ledini, ova Asfaltna 
baza koja zapošljava 25 ljudi, pretežno iz naše opštine, je poèetak jedne nove istorije, znaèi, poèetak da naša 
opština bude bogatija, znaèi, poèetak borbe protiv siromaštva. Pored ove investicije, još je prodano 8 parcela 
gde se veæ za 2 ili 3 veæ priprema ozbiljna dokumentacija za izgradnju i nadamo se da æe ove jeseni, na 
proleæe poèeti ozbiljno da grade svoje pogone i da æe doæi do daljeg zapošljavanja našeg stanovništva, a 
samim tim i do, dobijaæe platu, i da æe na taj naèin i stanovništvo biti bogatije, graðani æe biti bogatiji, a 
samim tim i opština.
Verica Kalanoviæ, državni sekretar za regionalni razvoj:
Mi smo pre nekoliko godina imali viziju da razvoj opština ide kroz razvoj infrastrukture, najpre komunalne, a 
iza toga naravno i putne, a iza toga privredne infrastrukture, krou industrijske zone i industrijske parkove, da 
æe to doprineti dislociranju velikih investitora iz Beograda, Novog Sada u neke manje opštine gde æe oni naæi 
jedan ambijent, prijateljski ambijent za ulaganje, ali to æe doprineti zapošljavanju ljudi sa Biroa tih manjih 
opština i doprineti njihovom razvoju. I ono što smo prièali u prethodnom periodu, danas jeste upravo tako. Ja 
danas prisustvujem jednom stvarno velikom dogaðaju za opštinu Petrovac. Nova industrijska zona koja još 
nije potpuno završena veæ poèinje polako da bude zaposednuta, ovo je prva firma Crossingtim je prva firma, 
ali još 8 firmi je otkupilo zemljište što znaèi, da æe ta industrijska zona poèeti polako da se popunjava, 51 
milion dinara koji je opredeljen iz sredstava NIP-a, znaèi, nije uzaludno baèena, napravljen je dobar efekat 
otvaranjem jedne ovakve zone u blizini Novog Sada. 
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Novinar:
Dalji planovi su rad na dodefinisanju industrijske zone u Baèkom Petrovcu kako bi se napravio moderan 
industrijski park. U ovoj opštini sledeæe godine bi trebalo da se otvori još 8 firmi, a planirano je da na 143 
hektara koja su odreðena za proširenje industrijske zone, bude izgraðeno 50-ak novih firmi.  
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